Ovoparenwvuyo: Taén:

ETTANAAHTITIKEZ AZKHZEIZ APIOMHTIKHZ

1.Kavw mpooexTika Tic mpageig:

28 64 16 72 26 36
+27 +38 +45 +18 +38 +37
100 73 62 36 44 54
-38 -18 -29 -17 -17 -28

2.ZopumAnpaOve oTiS YPORROVAES TOV aplOpd mov Agimel:

28+ = 80 9%- = = 17
/+_ =77 46-_ = 27
4+ = 100 62- = 19
63+ = 79 5- = 16
17+ = 55 76- = 25

24+ = 62 81- = 37




3.Kavw Ti¢c mpa€eic kai palw Tto KataAAnAo onpadi Tng 100TNTAC N TNG
aviootnrac (>, =, <)

220 = 40 > 39 =27
56 = 4-7 =
6-7 = 76 =
9-7 = 8:9 =
46 = 3.8 =
27+35 = 29+37 =
46-32 = 56-29 =
54-27 = 62-28 =
72+28 = 64+36 =__
25+27 = 35+35 =

4 Anavtw OTIC EPWTNOEIC OTTWC OTO TApddelypa:

O1 6 epdopdadec mooeg npépeg civai; 42 vyiati 6-7=42
O1 7 duddec mooa mtaidid civai; yiaTi
O1 9 Tp1adec moiov ap1Buo6 oxnuatifouv; yiaTi
Ta 8 apvdkia téoa modia £xouv; yiarTi
O 8 €€ddec moiov ap1Buo6 aoxnuarifouv; yiaTi

YTTIEPOXA |



TTPOBAHMATA

1. Aydpaoa éva poAUPI mou a&ile 26 oevr., éva TeTpadio mouv afile 37 oevr., Kai

éva oTUAO mou ékave 28 oevr. Tlooa xpnpara §6deya;

2. X' éva 816éadi0 oxoAcio oTnv dia aiBouvoa Ta waidia oxnuariCouv 8 TpIAdeC Kai

oTnv aAAn aiBouoca 7 duadec. TTéoa maidid @oiToUV OUVOAIKA OTO OXOAgio auTo;




